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Jet Ski Savez Hrvatske osnovan je 1995 godine. Tada 4 kluba sa raznih starana Hrvatske, ujedinila su 

se u svojim zajedničkim ciljevima i željama da jet sport razviju na najbolji mogudi nadin. Onaj osnovni 

sastojak svakog dobrog projekta – entuzijazam, bio je uvelike prisutan.  

Kao što je bio tada, prisutan je i danas. No danas se još žešde borimo nego davne 1995. Prije svega, 

krajem 90tih je život bio bitno kvalitetniji, a i sami jetevi su bili bitno jeftiniji jer se radilo o dvotaktnim 

motorima. U 2000-itima stvar se bitno mijenjala. Gospodarska situacija uzela je danak prvo u ovom 

segmentu – „sport i rekreacija“, a novim direktivama EU, prestali su se proizvoditi dvotaktni motori i 

započela je era četverotaktnih. Time se je i cijena samih jeteva udvostručila i još više otežala situaciju. 

No , entuzijazma nije manjkalo.  2004 godine su se okupili čelnici jet ski saveza Hrvatske, Slovenije, 

Austrije i Italije i osmislili „plan spasa za jet sport“. Dogovoreno je da de sve zemlje raditi po jednu 

utrku na koju moraju dodi svi natjecatelji iz ovih zemalja, a potom de se bodovanje svake nacije vršiti 

konačnim filtriranjem. Time se uspijela održati brojnost natjecatelja na utrkama, što u to vrijeme 

nitijedna zemlja zasebno nije bila u stanju kvalitetno ispuniti. 

Tako je započela era ALPE ADRIA JET SKI TOURA. 

Od tada do danas AAJST je imao uglavnom uspon. Koji puta čak i stagnirajudeg karaktera, ali unatrag 

4 godine „presložene su karte“ i AAJST bilježi samo izvanredan progres. Lokacije, organizacija, broj 

natjecatelja.... sve je to utjecalo na sve bolju i bržu ekspanziju tog sporta, tako da su se na nekim od  

posljednjih utrka sezone čak 150 natjecatelja iz 20tak zemalja cijeloga svijeta borili za što bolji finalni 

plasman. 

 

Ove godineAAJST započinje još snažnije i ozbiljnije. Sezaona se započinje 05.-07.06.2015.u Novom 

Vinodolskom – jet ski vozačima ved poznatoj destinaciji. Potom se ALPE ADRIA TOUR karavana seli u  

Jedovnice u Republiku Češku 19-21.06.2015. pa u Sloveniju u Maribor 03-05.07.2015. Prije ljetnih 

odmora odlazi se u Austiju u Pochlarn 31.07.-02.08.2015., a finalna utrka sezone tradicionalno je 

rezervirana za Podstranu 25-27.09.2015. 

 

05.-07.06.2015. u Novom Vinodolskom, na glavnoj gradskoj plaži ispred hotela Lišanj, okupit de se 

najbolji vozači Europe u jet sportu i započeti ovogodišnji TOUR. Petak 05.06. je rezerviran za 

neslužbene treninge. Subota ujutro rezervirana je za službene treninge, a u 11:00 započinje RALLYJET 

utrka. U 13:00sati započinju CLOSED COURSE (kružne utrke) koje se zatvaraju u 18sati. U nedjelju u 

11:00 započinje drugi krug CLOSED COURSA koji se završava u 16:00, a u 17:00 je proglašenje 

podjednika. 

 



 Hrvatske utrke jedinstvene su po svojem akvatoriju, pa nije ni čudo da organizatori nastoje na sve 

mogude načine i animirati što više vozača. Upravo zato je i veliki naglasak na posebnu klasu 

natjecanja – RALLYJET. To je klasa u kojoj se mogu natjecati svi oni koji imaju svoj jet i uvjereni su da 

svojim vladanjem plovila na valovima mogu parirati svima. To je klasa u kojoj priprema i prerada jeta 

ne nosi mnogo, ved isključivo iskustvo i poznavanje upravljanja jetom.  

 

RALLYJET u Novom Vinodolskom se ove godine vozi u tri etape koje u totalu iznose 73 Nautičke Milje. 

Na otocima su označeni markeri (check points) oko kojih se treba prodi. To je u neku ruku i vožnja 

izdržljivosti i orijentacije, tako da upravo amaterski kadar lokalnog miljea ima velike šanse i svojim 

poznavanjem mogu kompenzirati jedan dio iskustva ostalih vozača. 

Vozači su podijeljeni u nekoliko kategorija npr. STOCK, STOCK DO 200ks i OPEN, a kredu svi zajedno sa 

istog starta, da bi se nakon utrke filtrirale kategorije i proglasili rezultati za svaku kategoriju posebno. 

Ovo je zaista jedinstven način da strane vozače očaramo sa našim prirodnim ljepotama i namamimo 

ih da se opet ovdje vradaju. 

 

Druga vrsta natjecanja su kružne utrke – CLOSED COURSE, koje se voze oko bova koje su postavljene 

činedi kružni poligon. Crvene bove su lijevi, a žute desni zavoj. I tako 30tak bova poslaganig čine krug 

od cca 1,5 minutu. Ovisno o klasi natjecanja i nivou vozača imamo 9 stojedih (SKI) i 2 sjedede 

(RUNABOUT) klase.  Svaka klasa vozi određeni vremenski period, tako da su cijela subota i nedjelja, 

garantirano pune adrenalina. 

 

Uz svesrdnu podršku lokalne zajednice nadamo se da demo još jednom podidi ljestvicu kvalitete 

turističke ponude i jet ski događanja i time potvrditi naše mjesto u regiji. 

 

 

Za sve dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju na slijedećim adresama: 

 

 

HRVATSKI JET SKI SAVEZ 

Davor Hundić – predsjednik 

01/ 6116 020  --- 091/ 6116 020 

davor@h11.hr 

www.alpeadriatour.org 
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